
 

Protokół nr 1/2026 

Posiedzenia Komisji Infrastruktury, Rozwoju i Promocji Gminy 

z dnia 19.01.2026r. 

 

W obradach uczestniczyli członkowie Komisji Infrastruktury, Rozwoju i Promocji Gminy 

oraz zaproszeni goście według załączonej do protokołu listy obecności. 

 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie posiedzenia Komisji i stwierdzenie prawomocności obrad. 
2. Przyjęcie porządku obrad Komisji.  
3. Zaopiniowanie wniosku Prezesa okręgu radomskiego Nowej Nadziei o nadanie 

nazwy rondu zlokalizowanego w miejscowości Jedlińsk, na terenie gminy Jedlińsk. 
4. Sprawy bieżące, różne. 
 

Ad. 1. Posiedzenie Komisji Infrastruktury, Rozwoju i Promocji Gminy otworzył 

Przewodniczący Komisji Pan Marcin Drewnowski. Na podstawie listy obecności 

stwierdził prawomocność obrad (lista obecności stanowi załącznik do protokołu).  

Ad. 2. Przedstawiono porządek obrad Komisji Infrastruktury, Rozwoju i Promocji 

Gminy. Członkowie komisji jednogłośnie przyjęli porządek obrad komisji. 

Ad. 3. Następnym punktem obrad komisji było zaopiniowanie wniosku Prezesa okręgu 

radomskiego Nowej Nadziei o nadanie nazwy rondu zlokalizowanego w miejscowości 

Jedlińsk, na terenie gminy Jedlińsk. Członkowie komisji zapoznali się z wnioskiem  

o nadanie nazwy rondu zlokalizowanemu na skrzyżowaniu ulic Wareckiej, Ogrodowej  

i Konopnickiej tj. „Rondo Pamięci Ofiar Ludobójstwa na Kresach Wschodnich”. 

Po dyskusji i wypowiedziach Pani Elżbiety Łobody oraz Pana Macieja Makulskiego 

radnych z miejscowości Jedlińsk, jak również sekretarza Gminy Pana Andrzeja 

Pawluczyka oraz Pani Klaudii Lisowskiej która wyjaśniła aspekty prawne. Członkowie 

komisji jednogłośnie 7 głosami za negatywnie zaopiniowali przedmiotowy wniosek. 

Ad. 4. W sprawach różnych poruszono następujące kwestie: 

- Radny Maciej Makulski zwrócił się z pytaniem o możliwość sypania chodników  

w Jedlińsku piaskiem.  Odpowiedzi udzieli pan Andrzej Pawluczyk – Sekretarz Gminy. 

- Przewodniczący Komisji zwrócił się z pytaniem dotyczącym możliwości zapewnienia 

piasku przez Gminę, w odpowiedzi Sekretarz Gminy pan Andrzej Pawluczyk wyjaśnił, że 

na prośbę sołtysa lub radnego gmina zapewni go w wyznaczone miejsce.  

 

Na tym posiedzenie komisji zakończono. 

 

       Przewodniczący 

       Komisji Infrastruktury, Rozwoju  

       i Promocji Gminy 

                                                           /-/ Marcin Drewnowski   
      


